

IZ PRVE "DRINE" POSLIJE POGLAVNIKOVE SMRTI (3) dio
GESLO: NAŠE JE IME NAŠ PROGRAM, A ZOVEMO SE "DRINA"

Šta smo nasliedili?

Najbolje je to ocijenio Postrojnik, kada nam je napisao, da osim nekoliko adresa ništa, apsolutno ništa, ne može nam dati, jer ništa nema osim njih par, koji su se spasili kao utopljenici na splavi...*(misli se na te adrese, mo).*

Da, još su "Danica" *(Hrvatskih Franjevaca novina u Chicagu, mo)* i "Hrvatska" *(novina koja je izlazila u Argentini i glavno glasilo Ustaškog Pokreta, mo)* gordo dizali stijeg hrvatske Državnosti, branili su Državu i branili borce, ali osim par društava vrlo sku enih razmjera, jedva je išta bilo.

Poslije tragedije Kavrana i drugova jedva se je Hrvat usudio dati nekome svoju adresu, jer se bojao, da e i sam pasti u zamku mnogobrojnih agenata srbokomunisti kih organizacija, koje su grozni avo radile na rastvaranju našeg duha.

Sviet o nama nije htio niša uti. Ta Kavran i drugovi obješeni su na vješala podignuta po Pobjednicima za fašiste i nacistе. Ta bilo je i katoli kih, ili nazovi katoli kih listova, koji su aplodirale Titu, jer je Stepinca osudio! U ime humanizma, demokracije i zapada harala je hrvatskim zemljama smrt kao nigdje drugdje, i srbokomunizam je triebio Hrvate, gdje je mogao. U zapadnim zemljama bili smo proganjeni, predavani i prodavani Titu i vješalama. *(O tome je pisala novina na francuskom jeziku "LA CROATIE" br. 6. 1964., s naslovom: "Le regugie Croate, objet de commerce entre les gouvernements italien et yougoslave" = "Hrvatski izbjeglica predmet trgovine izma u talijansk i jugoslavenske vlade"; što sam preveo i stavio na stranice ovog portala 29 travnja 2015., mo)* Trgovalo se hrvatskim životima za medalje, zlato i inove. Zna se i za nakite i briljante, koje su neki zapadni stratezi dobili od Tita radi izru enja hrvatskih boraca, onih istih, koji su pronieli slavu hrvatskog oružja po svim bojištima svieta.

Još smo vjerovali u Boga, još smo samo vjerovali u svoj narod i u "sietlo oružje". Bilo je ljudi koji su se izrugivali toj našoj ludoj vjeri, ali mi smo trebali vjere, pa kako ju nismo mogli imati u koga drugoga, mi smo vjerovali u Boga i Oružje. I kada smo doživjeli podpuni poraz u Kavranovoj akciji i kada je bilo jasno, da smo pred Amerikancima izgubili bitku kao konspirativci, što bi nas eventualno moglo njima približiti, jer su Rusi ve po eli dokazivati šta misle sa svojim ameri kim saveznicima i spasiteljima, - tada je bila poljuljana i vjera mnogih kremenjaka. *(U ovom smislu: vrstih ljudi kao elik, mo.)* Vla malodušja harao je našim redovima, i mnogi su Hrvati vjerovali, da samo treba spasiti goli život, na i kuti u svietu, gdje mogu mirno raditi, živjeti kao ljudi, i umrieti kao Božija stvorenja bez sjene vješala.

Tada, i u tim okolnostima, bilo je nama povjereno, da stvorimo veze medju Hrvatima, da postavimo organizacije, i da spasimo što još imamo od veza u Domovini. tada smo po eli sa **"DRINOMM"**. *(Prvi broj "DRINE" bi moga biti za travanj 1951., jer na prvoj stranici pjesmic "HRVATSKI TRAVANJ" koju je napisao dr. Andrija Ili . Broj 9 je Boži ni broj "DRINE" od 20 prosinca 1951. mo. Otporap.)*

 Nije slu ajno izabrano ime "D R I N A"!!!

Nije slu ajno izabran podnaslov:

"NAŠE JE IME NAŠ PROGRAM, A ZOVEMO SE "DRINA"!!!

Zašto je izabrano ovo ime i ova lozinka? Mi smo odmah shvatili, da e val malodušja, strahovita situacija u Domovini i svieta, pomanjkanje ikakvih perspektiva za budu nost, pomanjkanje prijatelja, pomo i, da e sve to utjecati na raspoloženje Hrvata u svom odnosu prema ujedinjenom srbstvu i srbokomunizmu. Bojali smo se, da e mnogi i dobronamjerni Hrvati, kako se zaista i dogodilo, po i putem onih, koji su ve propovjedali, da mi ne možemo na kraj sa Srbima, da treba tražiti put u Jugoslaviji, ili da treba pokleknuti

u pogledu Bosne. Srbstvo je triumfiralo u srbokomunizmu, jugoslavenstvo je dobilo svoju veliku bitku, jer se i opet među Hrvatima počelo govoriti, da je Jugoslavija jedino rješenje, a neki su hrvatski političari počeli širiti parolu, da kada ne bi bilo Jugoslavije, da bi ju trebalo stvoriti. Osim toga u europskim krugovima počelo se govoriti o budućnosti federacija i ostalih podunavskih, balkanskih ili mediteranskih kombinacija. *(Ovdje se radi o nekoj Titinoj zamisli "Balkanske Federacije". To je on izmislio poslije prividnog razlaza sa Staljinom 1948. godine. na osnovu te Titine varka ili varke, zapadni svijet je objerke prihvatilo i počelo Tita pomagati kapom i šakom. Zato su se reporteri američkog časopisa "LIFE" 1948. godine odmah požurili u Beograd da intervjuiiraju "druga Tita" i prikažu ga američkom narodu u najsvjetlijim pozicijama. Mo. Otporaš.)* Jedan poznati hrvatski rodoljub, svećenik, pisao nam je, u ona vremena, da bi i on bio za Državu, ali da ista nema uvjeta za opstanak, a Hrvati da nemaju snage, da ostvare svoju Državu. Danas je taj isti, odlučni pobornik Države Hrvatske i sa uspjehom brani ideju.

Zato smo, uz ostalo, pokrenuli Vjesnik "DRINU", dali joj to ime i kao parolu, istakli, da je to naš program. Htjeli smo dati glas da se zna, da Hrvatska Država stoji i pada na granicama na Drini, a to zna i da svaka Hrvatska Država treba imati u svom sastavu Bosnu, Hercegovinu i hrvatski Sandžak, i da u tom pitanju nema nagodbe, nema sporazuma, nema politike, nema taktike. Tu stojimo i padamo.

"Dva su groba na vrh Romanije,
dva su groba Ante i Alije".

Mi smo, u duhu, pošli sa tih grobova, Ante i Alije, koracima Jurinih legija na vječnu granicu, na hrvatsku Drinu. Granica na Drini, bratstvo svih Hrvata, bez razlike na vjeru, veličinu majke domovine, - to je naša sudbina, to je naš život i naša smrt!!!

Za nas nema muslimanskog i katoličkog problema, nego hrvatski problem. Pitanje Bosne nije za nas pitanje taktike, nego pitanje života i smrti.
